



## Corrigendum

Corrigendum to “Nucleosome binding peptide presents laudable biophysical and *in vivo* effects” [Biomed. Pharmacother. 121 (2020) 109678]

Kaian Teles<sup>a</sup>, Vinicius Fernandes<sup>a,b</sup>, Isabel Silva<sup>a</sup>, Manuela Leite<sup>a</sup>, Cesar Grisolia<sup>c</sup>, Vincenzo R. Lobbia<sup>d</sup>, Hugo van Ingen<sup>d</sup>, Rodrigo Honorato<sup>e</sup>, Paulo Lopes-de-Oliveira<sup>e</sup>, Werner Treptow<sup>b</sup>, Guilherme Santos<sup>a,\*</sup>

<sup>a</sup> Laboratório de Farmacologia Molecular, Departamento de Farmácia, Universidade de Brasília, Brasília, 70919-970, Brazil

<sup>b</sup> Laboratório de Biologia Teórica e Computacional, Departamento de Biologia Celular, Universidade de Brasília, DF, 70910-900, Brasília, Brazil

<sup>c</sup> Laboratório de Genética Toxicológica, Departamento de Genética e Morfologia, Instituto de Ciências Biológicas, Universidade de Brasília, Brasília, Brazil

<sup>d</sup> NMR Spectroscopy Group, Bijvoet Center for Biomolecular Research, Utrecht University, Padualaan 8, 3584, CH, Utrecht, the Netherlands

<sup>e</sup> Laboratório Nacional de Biociências (LNBio), Campinas, SP, Brazil

The authors regret the format errors listed below. These errors do not affect the scientific content of the paper.

Format errors:

- (1) 3. Fluorescence confocal microscopy analysis, will be part of session 2. Methods, and it will be 2.12
- (2) 3.1. Zebrafish husbandry and embryo collection, will be 2.13
- (3) 3.2. Fish embryo toxicity (FET), will be 2.14
- (4) 3.3. Fluorescence fish embryo, will be 2.15 Fish embryo Fluorescence
- (5) 3.4. Fluorescence blood smear, will be 2.16 Blood Smear Fluorescence
- (6) 3.5. NMR will be 2.17
- (7) 3.6. Circular dichroism will be 2.18
- (8) 3.7. Computational studies NBPePs will be 2.19. Computational studies of NBPePs
- (9) 3.8. Molecular docking will be 2.20
- (10) 3.9. Molecular dynamics simulations will be 2.21
- (11) All the results should be session 3. Results, not 4. Results
- (12) 5. Fish embryo toxicity (FET) with NBPePs should be in the results session, it will be 3.5

(13) 6. Discussion will be 5. Discussion

(14) In the legend of Figure 1 there is a space between de u M, the correct way is uM. The same mistake appears in page 5 paragraph 1 and 5 (3 times), page 7 paragraph 6 (all notations are in regard to the Final PDF)

(15) In the legend of figure 4 item d, CCD 10,595 K should be 10595k

(16) In the legend of figure 4, there is a line skip between the item a) and b) that should not exist.

(17) In legend figure 5, it says 52 h post fertilization, it should be 52 h post fertilization. The same error appears in the method section for Fish Embryo Toxicity

(18) In Method section MTT, it says u L instead of uL. This appears 3 times in the MTT sections, one time in the flow cytometry section, one time in the FET section, one time in the fluorescence fish embryo section, one time in the fluorescence blood smear.

(19) In the page 7, below the legend of the figure 4 there are the words “Fig”, “4c.” and “tested” that are lost in the page.

The authors would like to apologise for any inconvenience caused.

DOI of original article: <https://doi.org/10.1016/j.bioph.2019.109678>

\* Corresponding author.

E-mail address: [gsantos@unb.br](mailto:gsantos@unb.br) (G. Santos).

<https://doi.org/10.1016/j.bioph.2019.109805>